

# EVANĐELJE ISUSA KRISTA





## ŠTO JE EVANĐELJE ISUSA KRISTA?

Evandjelje Isusa Krista je naum našeg Nebeskog Oca za sreću i **spasenje\*** njegove djece. Naziva se evandjelje Isusa Krista jer je **pomirenje** Isusa Krista središnja je točka u ovom naumu. Prema njegovom naumu, naš Nebeski Otac je u svijet poslao svojeg Sina, Isusa Krista, da bi nam pokazao kako živjeti smisljenim i sretnim životom i kako iskusiti vječnu radost nakon ovog života. Kroz **milost** i milosrđe Isusa Krista, možete se očistiti od grijeha i imati mirnu savjest. Možete postati dostojni života u nazočnosti Nebeskog Oca nakon ovog života.

Kako biste primili mir i snagu, morate naučiti slijediti načela i **uredbe** evandjelja. Načelo je istina koja se može primijeniti u životu. Uredba je sveto, službeno djelo koje se obavlja ovlašću svećeništva i često je sredstvo ulaska u **savez** s našim Nebeskim Ocem. Prva načela evandjelja su vjera u Isusa Krista i pokajanje. Prve uredbe evandjelja su **krštenje** i primanje Duha Svetoga.

Nakon što naučite i slijedite prva načela i uredbe evandjelja, težite slijediti Kristov primjer do kraja svog života. Ta stalna vjernost naziva se »ustrajanje do kraja«.

### *M*ožete živjeti evandjelje Isusa Krista:

- *Razvijanjem vjere u Isusa Krista.*
- *Pokajanjem.*
- *Krštenjem i primanjem Svetog Duha.*
- *Ustrajnošću do kraja.*

\*Riječi označene crvenom bojom definirane su na stranicama 18 i 19.

## VJERA U ISUSA KRISTA

Vjera je snažno uvjerenje koje motivira osobu na djelovanje. Vjera koja vodi do oprostjenja grijeha je usredotočena na Isusa Krista, čije pomirenje omogućuje oprost. Vjera u Isusa Krista je više od pasivnog vjerovanja u njega. To znači vjerovanje da je

on Sin Božji i da je patio za vaše grijeh-e, nevolje i bolesti. To znači djelova-nje prema tom uvjerenju. Vjera u Isusa Krista vas navodi da ga volite, vjeruje-te mu i slušate njegove zapovijedi.

»**U**zdaj se u Jahvu svim  
srcem i ne oslanjaj se  
na svoj vlastiti razbor.  
Misli na nj na svim  
svojim putovima i on će  
ispraviti tvoje staze.«

**Mudre izreke 3:5–6**

## POKAJANJE

Vjera u Isusa Krista vodi vas do želje da promijenite svoj život nabolje. Dok proučavate evanđelje, priznajete da ste grijeshili ili djelovali suprotno volji

i nauku Božjem. Kroz pokajanje mijenjate te misli, želje, navike i djela koja nisu u skladu s Božjim učenjima. On obećava da će oprostiti vaše grijeh-e kad se pokajete. Kad se pokajete:

**Priznajete** da ste sagriješili i osjećate iskrenu tugu zbog onoga što ste učinili.

**Prestajete** činiti ono što je pogrešno i težite to nikada ne ponoviti.

**Ispovijedate** svoje grijeh-e Gospodinu i tražite oprost. Čineći to smanjujete veliki teret. Ako ste sagriješili protiv druge osobe, također tražite oprost od te osobe.







**Nadoknadite.** Činite sve što možete kako biste ispravili probleme uzrokovane vašim djelima.

**Obdržavate zapovijedi.** Poslušnost Božjim zapovijedima donosi moć evanđelja u vaš život. Evanđelje će vam dati snage da se okanite svojih grijeha. Obdržavanje zapovijedi uključuje služenje, opraštanje drugima i dolaske na crkvene sastanke.

### **Odavanje priznanja Spasitelju.**

Najvažniji dio pokajanja je spoznaja da oprost dolazi zbog Isusa Krista. Ponekad ste možda osjetili da Bog neće oprostiti ozbiljne grijeha. No Spasitelj je patio za naše grijeha kako bi oni mogli biti iza nas, čak i oni ozbiljni. Rezultat iskrenog pokajanja je oprost, mir, utjeha i radost.

Pokajanje ne znači uvijek uvođenje velikih promjena. Često se jednostavno traži veća predanost da se živi prema Božjoj volji. Iskreno pokajanje se ne događa uvijek brzo. Budite strpljivi sa sobom dok težite činiti ispravno i ispraviti pogreške koje radite. Dok

se kajete, iskusit ćete promjenu srca. Više nećete željeti grijешiti. Spoznat ćete da ste Božje dijete i da ne trebate nastaviti iznova činiti iste pogreške. Vaša želja da slijedite Boga će postati snažnija i dublja.

*Svi radimo pogreške.*

*Ponekad naškodimo sebi i ozbiljno povrijedimo druge na načine kojima mi sami to ne možemo ispraviti.*

*Lomimo stvari koje ne možemo popraviti. Tada osjećamo krivnju, poniženje i patnju koju ne možemo sami iscijeliti. Iscjeljujuća moć pomirenja može ispraviti ono što mi ne možemo.*

## KRŠTENJE I SVETI DUH

Vjera u Isusa Krista i pokajanje vas pripremaju za krštenje i primanje Svetoga Duha. Isus Krist je podučavao da svatko mora biti kršten vodom i Duhom (Sveti Duh) za otpust ili oprost grijeha. Kroz krštenje od osobe koja obnaša svećeničku ovlast i kroz primanje Svetog Duha, bit ćete ponovno rođeni u duhovnom smislu.

### Zašto se trebam krstiti?

Isus Krist je postavio primjer za nas krsteći se da »ispunimo svu pravednost« (Matej 3:15). Kad se krstite, primete otpust od svojih grijeha (vidi Djela 2:38). Vi sklapate savez, ili obećanje, s Bogom: vi obećavate da prihvaćate Isusa Krista za svog Spasitelja, da ćete

ga slijediti i obdržavati njegove zapovijedi. Ako učinite svoj dio, vaš Nebeski Otac obećava da će oprostiti vaše grijeha. Kad se krstite pravilnom ovlašću, vaši će grijesi biti oprani.

Krštenje uključuje kratko uranjanje u vodu. Tako se krstio Isus Krist. Krštenje uranjanjem je sveti simbol smrti, pokopa i uskrsnuća Isusa Krista. Ono pred-

stavlja kraj vašeg starog života i početak novog života kao sljedbenik Isusa Krista.

### Zašto trebam primiti Svetog Duha?

Dok krštenje ispire vaše grijeha, Sveti Duh vas posvećuje ili čisti. Ako ostanete vjerni svojim krsnim savezima, možete uvijek imati Svetog Duha sa sobom. Svi dobri ljudi mogu osjetiti utjecaj Svetog Duha, no samo oni koji se krste i koji prime Svetog Duha imaju pravo na njegovo stalno suputništvo tijekom života.

»**O**dgovori mu Isus:  
*'Zaista, zaista, kažem ti,  
tko se ne rodi od vode i  
Duha Svetoga, taj ne može  
ući u kraljevstvo nebesko.«*

**Ivan 3:5**





Sveti Duh vam pomaže prepoznati i razumjeti istinu. On daje duhovnu snagu i nadahnuće. On vas tješi u teškim vremenima i vodi vas u donošenju odluka. Možete osjetiti Božju ljubav i utjecaj u svakodnevnom životu kroz Svetog Duha.

Vaša sposobnost da uživate u ovom božanskom daru ovisi o vašoj poslušnosti Božjim zapovijedima. Sveti Duh ne može ostati s

onima koji ne žive prema Božjim učenjima. Oni gube povlasticu njegovog vodstva i nadahnuća. Uvijek težite biti dostojni suputništva i vodstva od Svetog Duha.

Vi primete Svetog Duha nakon krštenja. Prilikom uredbe koja se zove **potvrda**, jedan ili više ovlaštenih obnašatelja svećeništva polažu svoje ruke na vašu glavu. Oni vas potvrđu-

ju za člana Crkve i blagoslivljaju vas da primite Svetog Duha. Ova uredba se obično obavlja na crkvenom sastanku ubrzo nakon krštenja. Nakon krštenja i potvrde, postajete član Crkve Isusa Krista svetaca posljednjih dana.

**D**uh Sveti vas može podučavati i voditi. »A Branitelj, Duh Sveti, kojega će Otac poslati zbog mene, naučit će vas sve i sjetiti vas svega što vam rekoh.«

**Ivan 14:26**

\*Riječi označene crvenom bojom definirane su na stranicama 18 i 19.

**Sveti Duh se udjeljuje polaganjem ruku.**







## Sakrament

Nakon što se krstite, možete obnoviti krsne saveze svaki tjedan blagujući od **sakramenta**. Tijekom sakramenta, blagoslivljaju se kruh i voda te se daju zajednici u sjećanje na pomirenje Isusa Krista. Kruh predstavlja njegovo tijelo, a voda predstavlja njegovu krv. Dok obnavljate svoje krsne saveze, primite obećanje da ćete uvijek imati Svetog Duha sa sobom.

*Sakrament vam pomaže prisjetiti se života, službeništva i pomirenja Isusa Krista sa zahvalnošću.*

\*Riječi označene crvenom bojom definirane su na stranicama 18 i 19.

***Sakrament nam pomaže prisjetiti se Isusa Krista.***



## USTRAJATI DO KRAJA

Član Crkve Isusa Krista svetaca posljednjih dana postajete kroz vjeru u Isusa Krista, pokajanje i uredbe krštenja i potvrde. Nakon što postanete član Crkve, nastavit ćete rasti u razumijevanju.

Nastavit ćete živjeti po vjeri u Isusa Krista, kajati se, obnavljati svoje krsne saveze blagovanjem sakramenta i slijediti vodstvo Svetog Duha. Ta prva načela i uredbe evanđelja su uzorak koji treba slijediti tijekom života. Ta stalna predanost često se naziva »ustrajanje do kraja«.

Ustrajnost do kraja donosi vodstvo, mir i sreću u životu. Osjetit ćete radost nastojanja da postanete više poput Isusa Krista dok služite i pomažete ljudima oko sebe. Bolje ćete razumjeti vaš odnos s vašim Ocem na nebu i osjetiti njegovu savršenu ljubav za vas. Osjetit ćete nadu i osjećaj svrhovitosti u često nesretnom i nesigurnom svijetu.

*E*vandjelje Isusa Krista  
je način života.

»Morate stoga hrliti naprijed s  
postojanošću u Kristu, imajući savršen  
odsajaj nade i ljubavi prema  
Bogu i svim ljudima. Budete li, dakle,  
hrlili naprijed, gosteći se riječju  
Kristovom, i ustrajete li do svršetka,  
gle, ovako govori Otac:  
Imat ćete život vječni.«

**2. Nefi 31:20**



## KAKO MOGU ZNATI?

Evandjelje Isusa Krista je obnovljeno kroz objavu od Boga proroku Josephu Smithu i ostalim prorocima.

Možete sami spoznati da su ove stvari istinite pitajući vašeg Nebeskog Oca u molitvi. On će vam odgovoriti kroz Svetog Duha, koji se naziva i Duh Božji. Sveti Duh svjedoči o Nebeskom Ocu i Isusu Kristu. Sveti Duh potvrđuje istinu kroz osjećaje, misli i impresije. Ti osjećaji koji dolaze od Svetog Duha su snažni, no oni su obično i nježni i tihi. Kako podučava Biblija: »Plod su Duha: ljubav, radost, mir, strpljivost, blagost, dobrota, vjernost, krotkost, [i] uzdržljivost« (Galaćanima 5:22–23).

Ti osjećaji su potvrda od Svetog Duha da je ta poruka istinita. Tada ćete trebati odlučiti hoćete li živjeti u skladu s evanđeljem Isusa Krista kako je obnovljeno kroz Josepha Smitha.

### *K*ako se mogu moliti?

- *Obratite se svom Nebeskom Ocu.*
- *Izrecite osjećaje svojeg srca (zahvalnost, pitanja, molbe za potvrdom istinitosti Mormonove knjige i podučavanja misionara).*
- *Zaključak («U ime Isusa Krista. Amen.»)*

## POPIS IZRAZA

**Pomirenje** Događaj koji nam omogućuje da se pomirimo s Bogom. Pomiriti znači pretrpjeti kaznu za grijeh i na taj način ukloniti učinke grijeha od pokajnika. Isus Krist je bio jedini sposoban izvršiti savršeno pomirenje za svo čovječanstvo. Njegovo pomirenje uključuje njegovu patnju za naše grijehе, prolijevanje njegove krvi, te njegovu smrt i uskrsnuće. Zbog pomirenja, svatko tko je živio će uskrsnuti. Pomirenje također pruža način da primimo oprost za naše grijehе i da zauvijek živimo s Bogom.

**Krštenje** Osnovni korak u primanju oprosta za grijehе. Kroz krštenje i potvrdu svećeničkom ovlašću, postajemo članovi Crkve Isusa Krista svetaca posljednjih dana. Krštenje se obavlja uranjanjem, što znači da se osoba koja se krsti nakratko uroni u vodu. Krštenje pokazuje našu voljnost da slijedimo Kristov primjer te da sklopimo saveze s Bogom.

**Potvrda** Način na koji osoba prima Svetog Duha. Tijekom ove uredbe, koja se obično obavlja na sakramentalnom sastanku ubrzo nakon krštenja, osoba se potvrđuje za člana Crkve Isusa Krista svetaca posljednjih dana.

**Savez** Sporazum između Boga i njegove djece. Bog daje uvjete za savez, a mi se slažemo da ćemo mu biti poslušni. Bog obećava određene blagoslove za našu poslušnost.



**Milost** Pomoć i snaga božanskog porijekla kroz milosrđe i ljubav Isusa Krista. Kroz njegovu milost, koju je omogućilo njegovo pomirenje, svo će čovječanstvo uskrsnuti. Kroz njegovu milost, oni koji se stalno kaju i žive prema njegovom evanđelju osjetit će stalnu bliskost sa svojim Nebeskim Ocem u ovom životu i živjet će u njegovoj nazočnosti nakon ovog života.

**Uredba** Sveto, službeno djelo koje se vrši svećeničkom ovlašću. Primjeri uključuju krštenje, primanje Duha Svetoga i sakrament. Uredbe su često sredstva ulaska u savez s Bogom.

**Sakrament** Uredba koja podsjeća članove Crkve na pomirenje Isusa Krista. Blagujući od sakramenta obnavljamo saveze koje sklapamo pri krštenju. Blagoslivlja se kruh i voda te se daje vjernicima. Kruh predstavlja tijelo Isusa Krista, a voda predstavlja njegovu krv. Ova uredba se odvija svaki tjedan na bogoslužju koje se naziva sakramentalni sastanak.

**Spasenje** Izbavljenje od grijeha i smrti. Spasenje je omogućeno pomirenjem Isusa Krista. Kroz uskrsnuće Isusa Krista, svatko će moći prevladati posljedice smrti. Također možemo biti spašeni od posljedica naših grijeha kroz vjeru u Isusa Krista. Ta vjera se manifestira životom pokajanja i poslušnosti zakonima i uredbama evanđelja i služenja Kristu.

## DODATNO PROUČAVANJE

Slijedeća pitanja i stihovi iz Svetih pisama pomoći će vam da naučite više o načelima u ovoj brošuri i razmišljate o njima. Popis nije opširan. Fusnote i reference u Svetim pismima vodit će vas prema dodatnim odlomcima i izvorima.

### Što je evanđelje Isusa Krista?

3. Nefi 27:13–22 (Mormonova knjiga, stranica 418)

---

---

---

### Što znači imati vjeru?

#### Kako vam vjera može dati snagu?

Hebrejima 11:1, 6 (Biblija, Novi zavjet)

Alma 32:21, 26–28 (Mormonova knjiga, stranice 255–256)

Eter 12:6 (Mormonova knjiga, stranica 466)

---

---

---

### Što znači pokajati se?

#### Zašto se svi trebaju pokajati?

Luka 15:3–10 (Biblija, Novi zavjet)

Djela 3:19 (Biblija, Novi zavjet)

Alma 12:33–34 (Mormonova knjiga, stranica 208)

---

---

---

### **Zašto se svi trebaju krstiti?**

Djela 2:38 (Biblija, Novi zavjet)

2. Nefi 31–32 (Mormonova knjiga, stranice 92–95)

---

---

---

### **Što je Sveti Duh?**

**Kako Sveti Duh može blagosloviti vaš život?**

2. Nefi 32:5 (Mormonova knjiga, stranice 94–95)

3. Nefi 27:20 (Mormonova knjiga, stranica 418)

---

---

---

### **Koja je svrha sakramenta?**

3. Nefi 18:1–12 (Mormonova knjiga, stranica 403)

Moroni 4–5 (Mormonova knjiga, stranice 476–477)

---

---

---

### **Što znači ustrajati do kraja?**

2. Nefi 31:15–20 (Mormonova knjiga, stranica 94)

3. Nefi 15:9 (Mormonova knjiga, stranica 399)

---

---

---

## ŠTUJTE S NAMA

DOĐITE I VIDITE KAKO OBNOVLJENO EVANĐELJE  
MOŽE BLAGOSLOVITI VAŠ ŽIVOT



Sakramentalni sastanak je glavno bogoslužje. Obično traje nešto dulje od sat vremena i obično se sastoji od sljedećeg:

*Pjesme:* Pjevaju okupljeni. (Pjesmarice su na raspolaganju.)

*Molitve:* Mole lokalni članovi Crkve.

*Sakrament:* Blagoslivlja se kruh i voda te se daje zajednici u sjećanje na pomirenje Isusa Krista.

*Govornici:* Obično jedan ili dva unaprijed zadužena člana Crkve govore o evanđeoskim temama.

*Odjeća:* Muškarci i dječaci obično nose odjela ili primjerene hlače s košuljom i kravatom. Žene i djevojke nose haljine ili suknje.

Donacije se ne traže tijekom bogoslužja.

Također vas pozivamo da pohađate dodatne sastanke prema vašem interesu i dobnoj skupini. Redoslijed i dostupnost tih sastanaka može se razlikovati.

*Nedjeljna škola:* Razredi za proučavanje Svetih pisama i nauka evanđelja.

*Svećenički sastanci:* Razredi za muškarce i dječake od 12 godina naviše.

*Potporno društvo:* Razredi za žene od 18 godina naviše.

*Djevojke:* Razredi za djevojke od 12 do 18 godina.

*Mala škola:* Grupni sastanci i razredi za djecu od 3 do 11 godina.  
Vrtić za djecu od 18 mjeseci do 3 godine je često na raspolaganju.



Vrijeme održavanja sakramentalnog sastanka: \_\_\_\_\_

Adresa kapele: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_



# Što trebam učiniti?



- Čitati Mormonovu knjigu.

Preporučeni stihovi: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

- Moliti da spoznate da je Isus Krist vaš Spasitelj.
- Pokajati se i moliti za oprost od svojih grijeha. Težiti živoljenju prema Božjim zapovijedima.
- Pohađati Crkvu.
- Pripremiti se za krštenje \_\_\_\_\_
- Posjetiti [www.mormon.org/hrv](http://www.mormon.org/hrv) da naučite više o obnovljenom evanđelju Isusa Krista.
- Nastaviti sastanke s misionarima da naučite više o istinama koje je Bog obnovio kroz suvremene proroke.

Sljedeći sastanak: \_\_\_\_\_

Imena i broj telefona misionara:

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

CRKVA  
ISUSA KRISTA  
SVETACA  
POSLJEDNJIH DANA

[www.mormon.org/hrv](http://www.mormon.org/hrv)

#### Zasluge za slike

Naslovnica: Detalj sa slike *Žvuča voda*, Simon Dewey. © Simon Dewey. Zabranjeno umnožavanje  
Stranica 2: Detalj sa slike *Propovijed na gori*, Carl Heinrich Bloch. Uz dopuštenje Nacionalnog povijesnog muzeja iz Frederiksborga u Hillerødu, Danska  
Stranica 5: *Krist uzdiže Jairovu kćer*, Greg K. Olsen. © Greg K. Olsen  
Stranica 6: *Bržni iscjelitelji*, Greg K. Olsen. © Conceptions Unlimited Investments, Inc. Zabranjeno umnožavanje  
Stranica 9: *Ivan Krstitelj krsti Isusa*, Greg K. Olsen. © Greg K. Olsen. Zabranjeno umnožavanje  
Stranice 11, 12, 16, 22, 23, fotografija Marina Lukach

CROATIAN



4 02011341194 4

01134 119